
Εκδήλωση:  «Γυναικείος
Δημοκρατικός Συνομοσπονδισμός
–  μια  πρόταση  για  την
οικοδόμηση  ενός  νέου
διεθνισμού  απέναντι  στην
Πατριαρχία και το Κράτος» –
Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Αθήνας
Το Women Weaving the Future (Γυναίκες που Υφαίνουν το Μέλλον)
είναι  ένα  κάλεσμα  για  οργάνωση,  αλληλεγγύη  και  κοινή
αντίσταση. Εμπνευσμένο από φεμινιστικά και αυτόνομα γυναικεία
κινήματα από όλο τον κόσμο, ιδιαίτερα από τις εμπειρίες του
Γυναικείου Κινήματος του Κουρδιστάν, επιδιώκει να δημιουργήσει
χώρους όπου οι γυναίκες θα βρίσκονται στη πρώτη γραμμή για τη
διαμόρφωση ενός καλύτερου μέλλοντος για όλους τους λαούς.

Το  2018,  το  Κουρδικό  Γυναικείο  Κίνημα  άνοιξε  επίσημα  τη
συζήτηση  για  τον  Παγκόσμιο  Γυναικείο  Δημοκρατικό
Συνομοσπονδισμό, την οποία μέχρι τότε είχε αναπτύξει μέσα στο
δικό του πλαίσιο. Για τον σκοπό αυτό ξεκίνησε το Women Weaving
the  Future  (Γυναίκες  που  Υφαίνουν  το  Μέλλον).  Το  δίκτυο
δημιουργήθηκε με τη συμμετοχή γυναικείων κινημάτων από την
Abya Yala, τη Μέση Ανατολή, την Ασία και την Ευρώπη.

Αρχικά, επικεντρώθηκε στην εύρεση κοινών σημείων ανάμεσα στους
αγώνες  των  γυναικών  από  διαφορετικές  γεωγραφίες  και  στην
ανάπτυξη μεθόδων για την ανταλλαγή εμπειριών.

Μετά τη διοργάνωση των Παγκόσμιων Γυναικείων Συνεδρίων το 2018
και  το  2022,  το  δίκτυο  στοχεύει  τώρα  να  χτιστεί  με  πιο
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πρακτικό τρόπο.

Πώς μπορεί να ενισχυθεί η
αλληλεγγύη ανάμεσα στα γυναικεία κινήματα;

Και πώς μπορούν οι τοπικοί αγώνες να ενταχθούν σε ευρύτερες
διεθνείς  επαναστατικές  διαδικασίες,  καθοδηγούμενες  από
γυναίκες, με στόχο τη συλλογική οικοδόμηση του μέλλοντος;

Αναγνωρίζουμε  τον  πρωτοποριακό  ρόλο  των  γυναικών  και  των
θηλυκοτήτων στην
οικοδόμηση της ειρήνης, αλλά και των εναλλακτικών απέναντι
στην κυριαρχία και την καταπίεση. Πιστεύουμε ότι οι βαθιές
διακρίσεις μέσα αλλά και ανάμεσα στις κοινωνίες, μπορούν να
ξεπεραστούν, ιδιαίτερα με το χτίσιμο συμμαχιών των γυναικών
και άλλων θηλυκοτήτων. Είμαστε πάντοτε μέρος της κοινωνίας και
όχι αποκομμένες από αυτήν, ωστόσο πιστεύουμε ότι ως γυναίκες
πρέπει να αναπτύξουμε τις δικές μας προοπτικές και
προτάσεις.  Πιστεύουμε  ότι  η  δύναμή  μας  βρίσκεται  στη
διαφορετικότητά μας. Οι κοινωνίες μας είναι η ραχοκοκαλιά μας
και όχι τα κράτη ούτε κανένας στρατός τους.

Όχι εκείνοι που μιλούν για μας, αλλά εμείς οι ίδιες, με τις
δικές μας φωνές, τις δικές μας εμπειρίες και τη δική μας
θέληση.  Όλα  αυτά  επιβεβαιώνονται  από  τις  εμπειρίες  στο
Κουρδιστάν, την Παλαιστίνη, την Τσιάπας, την πραγματικότητα
τόσων πολλών αυτόχθονων λαών στην Abya Yala, την Αφρική και
την  Ασία  όπως  και  τους  πολέμους  στην  Ουκρανία  σήμερα,  τη
Γιουγκοσλαβία  παλαιότερα,  ή  τη  θανατηφόρα  κατάσταση  στα
εξωτερικά σύνορα της Ευρώπης.

Πώς  συντονίζουμε  τους  αγώνες  μας  ώστε  να  μπορέσουμε  να
ξεπεράσουμε  τον  πόλεμο,  την  κυρίαρχη  νοοτροπία  και  την
πατριαρχία;

Ποιος  ο  ρόλος  των  εμπειριών  του  Γυναικείου  Κινήματος  του
Κουρδιστάν σε αυτό;

Η εκδήλωση αποτελεί μια εισαγωγή στην πρόταση του Παγκόσμιου



Γυναικείου
Δημοκρατικού  Συνομοσπονδισμού,  τις  εμπειρίες  του  Γυναικείου
Κινήματος  του  Κουρδιστάν  και  τις  πρόσφατες  πρακτικές  του
δικτύου Women Weaving the Future (Γυναίκες που Υφαίνουν το
Μέλλον),  σε  συνδιοργάνωση  με  την  Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Αθήνας.

Πέμπτη  28/5,  στις  20:00,  στον  Ελεύθερος  Κοινωνικός  Χώρος
«αλτάι»//Free Social Space “altai”.
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